

IVA BITTOVÁ & Eviyan (USA)

Česká
premiéra
nového
hudebního
projektu
zpěvačky a
houslistky Ivy
Bittové.

Trio světových umělců – houslistka a zpěvačka **Iva Bittová (CZ)**, kytarista **Gyan Riley (USA)** a klarinetista **Evan Ziporyn (USA)** – představí v České republice nový hudební projekt pod názvem Eviyan.

Všichni tři patří mezi nejzajímavější a zároveň nezařaditelné skladaatele rušné newyorské nové hudební scény, každý z nich je silnou osobností. Houslistka a zpěvačka Iva Bittová vkládá do své tvorby vzrušující kombinaci folku východní Evropy a improvizaci představitosti. Pohybuje se v mnoha hudebních žánrech, alternativou počínaje, přes jazz, rock až po klasickou hudbu. Kytarista Gyan Riley, syn Terryho Rileyho – průkopníka minimalismu, je excelentní hráč na nylonové struny. Jeho hudba propojuje různorodé tradice (klasické, brazilské i folkové) do přesvědčivého celku. Klarinetista Evan Ziporyn je spoluzakladatelem významného festivalu *Bang on a Can*. Píše dynamické minimalistické skladby, které často obsahují prvky indonéské hudby gamelan - jeho celoživotní vášně.

V loňském roce vytvořili seskupení Eviyan, v rámci kterého improvizaci a přidáváním nových prvků vzájemně přetvářejí své kompozice. Mají za sebou již řadu koncertů v USA i na evropském kontinentě. Tvoří jakousi „zvukovou stopu globální vesnice 21. století“. Jejich hudba je jednoduchá, přímá a intimní, je akustickou směsí folkloru, postminimalismu, jazzu, rocku i kabaretu.



„...Aniž by vše nahráli ve studiu, dají okamžitě právě nově vzniklou živelnou tvorbu na své webové stránky. Rozmanité kompoziční přístupy jsou odrazovým můstkem pro spontánní intimní souhru.“

PETER MARGASAK, ▲
Chicago Reader

JOSEF WOODARD, ►
Santa Barbara Independent

„Celý program byl protkán lyrikou a něhou... od začátku do konce: slavná česká houslistka a zpěvačka Iva Bittová je srdcem fascinujícího, multikulturního tria, spolu s klarinetistou Evanem Ziporynem a kytaristou Gyanem Riley (synem skladatele Terryho Rileyho).“

II.12.13 DIVADLO
19:30 HYBERNIA